



菏泽第二家福特4S店

菏泽福特瑞汽车销售服务有限公司盛大起航

1月24日上午,菏泽福特瑞汽车销售服务有限公司盛大开业,该公司是长安福特汽车授权在菏泽地区的第二家标准福特4S店,经由福特全球最高标准体系最新认证。公司位于菏泽市西关昆明路北段中汇国际汽车园内,坐5路公交车可直达,地理位置优越,交通便利快捷;拥有先进的设施,合理布局的专业展厅、维修车间、客户休息区、儿童娱乐区、客户服务中心等服务区域。主要经营车型有:福特翼虎、福特翼搏、福特福克斯、福特嘉年华、福特蒙迪欧、

福特致胜、福特S-MAX等福特全系车型。

菏泽福特瑞4S店是集整车销售、配件供应、售后服务、信息反馈为一体的长安福特特许经营商。下设新车销售、售后维修、便捷式上牌服务、配件销售、客户服务中心等业务,形成了立体化一站式售前售后服务,拥有高效的工作团队和专业的技术人员,在岗人员均通过了长安福特厂家专业培训及岗位认证,将竭诚为广大福特车主和爱车提供卓越服务。

菏泽福特瑞汽车销售服务有限公司开业,必将强力推进菏泽汽车市场的发展。菏泽福特瑞和菏泽福特鑫紧密携手、通力合作,共同做好长安福特汽车服务体系的建设,让所有的福特车主以轻松、高效、灵活的方式尽情享受长安福特品牌的尊贵品位与驾乘乐趣!感受到来自长安福特无微不至的用车关怀!让广大福特车主“完全满意”,共创辉煌!

(张虹 盛立平)



上海大众菏泽鲁西城店

Lamando凌渡上市发布会完美落幕

1月24日,上海大众凌渡菏泽上市发布会在菏泽鲁西南汽车城上海大众4S店展厅盛大举行,来自菏泽地区的上海大众新老客户及主流媒体盛情出席,一起见证了奢适宽体轿跑—“Lamando凌渡”的震撼发布。

大众凌渡的设计蓝本来自于NMC概念车,而且卸掉了更多的稍带激进的设计后,这辆凌渡则表现着和其他大众车型一贯平庸,这也是目前大众车型的设计思路。尺寸方面,凌渡的长宽高分别为4598/1826/1425mm,轴距为2656mm,偏向于轿跑的车身将会有着更佳的视觉效果。动力方面,上海大众凌渡提供了1.4T以及第三代EA888 1.8T两款发动机可选,其中1.4T引擎分高低功率版本,其中低功率版本的功率为96kW(131PS),最大扭矩225Nm,而高功率版本的最



大功率为110kW(150PS),最大扭矩为250Nm,提供5速手动和7速双离合变速箱可选;而1.8T引擎的最大功率为110kW(150PS),最大扭矩为250Nm,匹配7速双离合变速箱。

此次上市的凌渡推出风尚版、舒适版、豪华版等多款车型,

提供230TSI、280TSI、330TSI三款动力,共7款车型,售价区间为:14.59万元-21.39万元。凌渡提供摩登棕、炫目金、澎湃蓝、凌厉红等八种车身颜色,以及前卫黑色、时尚米色和优雅棕色三种内饰风格,供消费者选择。

(张虹)

长安铃木 启悦

菏泽上市品鉴会圆满成功



以“低油耗,高品质”而深受广大用户喜爱的长安铃木·菏泽星驰4S店昨天迎来了“启悦菏泽上市品鉴会”。大家熟知的长安铃木品牌主要车型有奥拓、雨燕、羚羊、SX4天语、峰驭等,其“省油、舒适、耐用”等特点,深受广大用户的喜爱。

启悦是长安铃木为中国消费者精心打造的全新A级三厢轿车,公司以“全面实力,驭享合一”为设计理念,铸就这款车造型、驾乘、能效的三大突破和七项唯一。A柱后移设计,飞翔式的组合尾灯。0.29的低风阻系数,将动感和优雅完美结合。底盘配重比按照53:47设计,接近保时捷卡宴等高端运动跑车水平,同时配备博世9.0版

本ESP电子程序,提升了驾驶操控性,独立的后排空调出风口,后排防紫外线遮阳帘,同级唯一后排地板三席平整化设计,950mm超大后排腿部空间,充分保证了乘坐的舒适性。

启悦还是同级唯一全系入选国家节能补贴的车型,购车时就可直享3000元的节能补贴。

其搭载了荣获十佳发动机的E-INNOTEC高能引擎,升功率高达57kw/L,远高于行业平均53kw/L的水平,同级唯一配备日本爱信最新一代6AT自动一体变速器的车型,百公里加速仅需10.7s,百公里最低工况油耗5.3L,同级车中动力和油耗均排名第一。

(盛立平)

传祺GA6菏泽盛华上市发布会圆满成功

1月24日,广汽传祺面向B级轿车市场的全新车型传祺GA6在菏泽盛华4S店华丽上市,各大主流汽车媒体及众多传祺爱好者共同见证了这一巅峰时刻。此次上市GA6包括1.6T和1.8T两种排量,共8款车型,售价区间为11.68万-19.68万元。

传祺GA6定位于“新时代精英座驾”,面向积极进取的精英人群全新研发,造型优雅,动感,是引领新时代工业美学的巅峰之作;采用全新1.8T涡轮增压发动机、7速D-CT手自一体变速箱,打造T-7speed动控黄金组合;搭载前方碰撞预警、车道偏离预警、盲区监测系统、360度全景泊

车影像系统等豪华科技配置,代表中国品牌原创设计和科技品质所到达的全新高度,是传祺家族全面创变的标志性产品。

“新时代精英座驾”传祺GA6是广汽传祺创新体系能力建设的成果展现,是中国汽车品牌市场高端化挺进的又一次尝试,它将引领中国汽车品牌价值跃升,引领中国汽



车品牌向合资B级轿车市场发起最猛烈的挑战,改变中高级竞争格局与选择标准。

(张虹)

智引未来

独有俊朗造型设计,2712mm轴距超大空间,搭载法国标致动力系统和爱信六速手自一体变速箱,满足五星安全标准,特有东风与华为共同研发的车机智能互联系统,一切仅为智慧的你!

AX7, 115,700起,智豪上市!



*该价格为市场指导价,详情咨询当地专营店